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A helyzet. 
Az ujév ünnepi dátum 

esztendő gyorsan pergő, szürke 

napjai sorában. Az ember pilla- 

mintha kilépne az élet 

odrából és széles hori- 
mult, jövendő tágas 

perspektivait bejárja merengő 

szeme. Az ujév határkő az esz- 

tendők országutján. A vándor 

megpihen mellette és uj erőt, 

bizodatma: gyüjt a tovább me- 

nésre. Ujév napján eltelejtjük 

bánatainkat, keserveinket és szi- 

vünkbe árad csalfa illuziók va- 

rázsa, hogy az uj esztendő csak 

örömet, boldogságot fog hozni 

számunkra. 

Az ujév a politikában is je- 

lentős dátum. A poltikai ujév 

szokott mindig alkalmat nyuj- 

tani a kormaányférfiaknak, hogy 

nyilatkozzanak jövő terveikről, 

peszámoljanak addigi munkás- 

ságukról. Az idei uj esztendő 

ünnepi hangulat helyett azon- 

pan csak keserü rezignációt, vi- 

sasztalon töprengést hozott és 

süggedt lélekkel áll 

hetzet élte országutján, hogy 

elborongjon jövőjén. 

A mult esztendő — ha sorra 

vesszük eseményeit — kietlen, 

sivár perspektivát tár elénk, a 

jövő kinos, aggasztó kérdőjel- 

ként mered reánk. Gazdagab- 

bak vagyunk — csalódásokkal, 

keserüségekkel, szegényebbek 

lettünk sok-sok illuzióval, re- 

ménnyel, hittel. Rég nem volt 

ilyen vigasztalan Magyországon 

a jövendő horoszkópja és reg 

nem szorongott lelkünkben ilyen 

kinos bizonvtalanság, a mikor 

a jövő kilátásait kell fontolóra 

vennünk. 

Azok a tárgyalások, a melye- 

ket Lukács László az 0-év utolsó 

napjaiban oly lázas buzgalom- 

mal folytatott a politikai pártok 

vezető embereivel, nem vezet- 

tek eredménvre. 

Nem kellett hozzá proféciai 

ihlet, hogy ezt a sikertelensé- 

get az ember előre megjósolja. 

Két egymástól nagyon messze 

álló álláspont között kellett át- 

hidalást teremteni – és az 

eredménytelenség már előre 

adva volt akkor, a mikor mind 

a két fél szigoruan ragaszko- 

dott a maga álláspontjához. Az 

egyik fél hadállásában ugyan 

már történt változás. A negy- 

vennyolcas párt egyik része 

számolt a szemben álló félnek 

merev negációjával és taktikát 

változtatott, — ami a pártban 

szakadásra vezetett. Ez a fél 

tehát, a függetlenségi és negv- 

vennyolcas párt jóval meggyen- 

meg a akkor a választásoknála Juatb 

gült, viszont a másik fél sem- 

miben sem engedett 
géből. 

Lukács nem 

ményveket 

merevsé- 

hozott enged- 
a bank kérdésben. 

Justhék viszont a maguk részé- 
ről nem hajlandók elejteni a 

terminushoz való ragaszkodá- 

sukat. Itt tehát oly tárgyi nehéz- 
ségei voltak a kibontakozásnak, 

amelyeken sem mikép sem lehe- 
tett a megegyezést átsegiteni. 
A Jush-pált hba engedett 

volna, akkor téljesen elvesztelte 

volna polit tikai presztizsét és 

lehetetlenné ettamvolna magát 
lefelé. Annyiszor és oly hatá- 

rozottan leszegezte magát merev 

álláspontjához, hogy teljes lehe- 
tetlenség volt részéről ezt most 
feladnia. 

Mindezt előre jól tudták Bécs- 

ben is. Mi értelme volt hát 

akkor az egész Lukács- féle ki- 

sérletezésnek, miben remény- 

kedtek, mit akartak ? Elhihet- 

jük-e mi őszintén Lukácsnak, 

hogy ha talán sikerül is valami 

megegyezést teremteni és Justh- 

tékkal együtt kormányt alakitani, 

pári megnövelésére nyujlott 

volna segédkezet ? És lehetett-e 

józan ésszel feltételezni Justh- 

tékról, bogy hajlandók lettek 

volna az ó-szabadelvüeket ismét 

feltámasztani halottaikból, hogv 

velük szövetkezve teremtsenek 

maguknak az uj parlamentben 

kormányzó többséget? És volt-e 

valami jogosulisága annak a 

reménykedésnek, hogy az ó 

szabadelvűü és a szélső függet- 

lenségi tábornak fog többséget 

adni a nemzet szemben Kossulth- 

tal, Apponyival, Andrássyval ? 

Ez az egész Lukács-féle idea 

halva született terv volt. Olyan 

tárgyi 
gördültek megvalósitása elé, 

amelyek matematikai bizonyos- 

sággal buktatták meg. 

Az ország pedig ott áll megint 

a gyötrő bizonytalanság előtt 

és a helyzete ha lehet – 

még keservesebb, mint volt az- 

előti. A nemzet vezérei, akiket 

oly lelkes hozsanával üdvözölt 

az egész ország a 

székekben, most a legkinosabb 

szituációban vergődnek —– nem 

a maguk hibájából — és csak 

egy vágyuk van: szabadulni 

mentől előbb ! 

A Loukács-Justh-féle kombi- 

náció sikertelensége után még 

egy lehetlősége van a meg- 

egyezésnek, — hacsak nem 

keritik már most sorra Khuen- 

Hédervárvyt, hogy ami alkotmá- 

nyos uton nem ment, azt alkot- 

mányellenes eszközökkel próbál- 

ják meg. Es ez az eshetőség 

a kooperációs pártok- 

1al próbáln k egyezkedni. 

Engedmények nélkül azonban 

ermészetes a válságot megol- 

ami nem lehet - és ép ezért, 
mikor a legszélsőbb pártot 

róm álták Bbele vinni egy min- 

en komoly engedmény nélküli 

paktumba, ezt az egész kisér- 
letet nem lekinthettük egyébnek, 
mint közönséges tőrvetésnek, 

ugratásnak) amellyel Justhékat 

akarlák polilikailag teljesen le- 
hetetlenné tenni. 

Uj esztendő 

. Vig zene zendül, pohár össze- 

csendül. . . S azután egy pillanatra 

csend, mélységes, titokzatos csend. 

A lámpák kialszanak s mig az ó 

esztendő végeő vonaglással kimul, 

tüzes ifjusággal, perdülő könnyed- 

éggel megszületik az uj esztendő, 

az Ur Jézus Krisztus születését kö- 

vető 1910-ik 

A végső akkord tehát vig. Ugy, 

int minden esztendőnel. Ellentétben 

kemberi elmulással hol a kien- 

gysztelő hatal, szomotúság s bánat 

között költözik be a gyászhé: ázba. 

és személvi nehézségek 

miniszteri 

A szilveszter-esti vidám hangulat 

még bennünk vibrál, mikor a most 

született uj esztendő horoszkopjá' 

kutató szemmel kémleljük. Mindnyá- 

jan szeretnők tudni, hogy vajjon ez 

az uj esztendő mit rejt méhében, 

vajjon több vigság s kevesebb szo- 

moruság vár-e a szenvedő, a küz- 

ködő, a létért folytatott nehéz har- 

tokban elernyedt, elványadt emberi- 

ségre. 

A jövő előttünk mély rejtély ma- 

fad s csak a mult az, mely kevés 

örömet magában foglaló történetét 

elé tárja. Bizony, bizony kevés jót 

gyarnak. Nincs miért visszakivánjuk, 

nincs egyetlen mozzanata, amiért 

vissszasóvárogjuk. 

A régi latin közmondás ugyan 

azt tartja: ,D3 mortuis nil, nisi 

bene'. A halottakról vagy jót, vagy 

semmit se mondjunk, de ez esetben 

el kell térnünk az udvariasság e 

szentelt paragrafusaitól s szemtől- 

szembe mondjuk az elköltözöttnek, 

hogy senki sem sajnálja, senki sem 

várja vissza; örömmel láttuk eltá- 

vozását. Aki csak bánatot vetett s 

szomoruságot aratott, az ne számit- 

son az emberiség elnézésére. Az 

1909-ik esztendő nem volt örömteli 

s igy elmulásakor még csak azt a 

szereny bucsuztatót sem nyujthatjuk, 

mely minden jótét leleknek elköltö- 

zésekor kijár. 

Jött, nem hozott semmit, 

elvitt az csak bánat, szomoruság 

volt. Ki fogja sajnálni tehát, s ki 

kivánja vissza ? Elment, hogy helyet 

engedjen az ujnak, a frissnek, a re- 

s amit 

ERBÉLYI MÚzZEuM 
ca4 911.Má 

KŐNYVTÁSA, 

küzdelemre, 

hyujtott az elmult esztendő a ma- 

előre fizetendők. =z M. kir. rastatakarákpénztári ssekk- és klóring. 10,489. szám 

ményseggel teli. üde fatalnak Mind- 

nyájan hieszük, reméljük, sőt bizo- 

nyosra vesszük, hogy az uj esztendő 
mindenben felül fogja mulni az el- 

multat, több örömet, kevesebb bá- 

natot s szomoruságot hoz a mi sze- 
rencsétlen, elsanyargatott országunk 

népének. 

S a remény, mely az emberek 
szivében, mint örökmécses a szenté- 

lyek belsejében, ki nem hunyó láung- 

gal ég, e remény táplálja bensőnket, 

e remény adja a vigaszt s nyujtja 

a kitartást a további küzdelmekhez. 

— ÉEmber küzdji és bizva bizzáll! 

A költő látnoki erővel biztatja 

embertársait az Ur nevében a további 

hogy az élet sulyos 

csapásait elviselve, ne csüggedjen, 

hanem folytassa a harcot ott, ahol 
olhagyta; folytassa ott, hol vérezni, 

szenvedni megtanult. 

S ez az általános emberi sors. 

Egy nehány maroknyi virág s egész 

kocsiderécra való gaz. Pillanatnyi 
örömök s évek hosszu során keresz- 

tül tartó szenvedés. A mártirok nem 

haltak ki. Minden egyes ember élete 

nem egyéb, mint a kisded mártirom- 

ságok szakadatlan láncolata. Ha ki- 

huny az ó, kezdődik az uj. Az el- 
mult esztendő küzdelmei folytatód- 

nak az ujban, az ujé a következő- 
ben. Ha az ünnepek alkalmából 

letesszük a szerszámot, hogy pihen- 

jünk, pihenésünk csupan ujabb erő- 

gyüjtés a következendő küzdelmekhez 

Minden mulandó. A földi lét is 

csupán provizorium, ideiglenes küzdő- 
területe a léleknek, hogy az a földi 
salak tisztitótüzében megujhodva, el- 

jusson örök rendeltetési helyére; 

odaátra, ahová a mi gyarló szemünk 

pillantása még nem eshetett. 
Az uj eszendő bekövetkezése külö- 

nös gondolatokra ragadja elménket. 

Az elmulás mindenkor szomoru 
hangulatba ringat s eszünkbe jut- 
tatja véges voltunkat. A halhatatlan- 

ság csak a nagy elmék jutalma. Az 

emberiség óriási nagy többsége csak 

azért születik, hogy egy szám legyen 

abban a hatalmas statisztikában, 

mely az emberiség gyarapodását és 

csökkenését igazolja. Csak egy ál- 

landó, csak egyetlen a maradandó, 

amit a szeretet alkot. A szeretet az 

emberi tulajdonságok közül az, mely- 

nek égi származását elvitatni nem 

lehet. A szeretet alkotta dolgok örök- 
életüek. 

A szeretet legyen hát az uj esz- 

tendő vezérmotivuma. Ez rezegien 

minden cselekvésünkben, ez vibráljon 

minden ténykedésünkben. Ha a sze- 

retet lesz az uralkodó ebben az or- 
szagban, 

vást több örömet, nagyobb előreha- 

ladást biztosit nekünk s mindenkinek, 
aki ez ország lakója. 

A szeretet nevében köszöntjük és 
kivánunk e lap m. t. olvasóinak bol- 
dog uj esztendőt ! 

akkor az uj esztendő biz-
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HREK 
Vasuti közlekedé- 
sünk és a posta. 

E cim alatt történt felszólalásunkra, 
a következő sorokat vettük. 

42586-909. sz. 
A ,Székely-Udvarhely cimü politi- kai lap tekintetes szerkesztőségének 

Székelyudvarhely. 
Becses lapjának folyó hó 25-iki 

számában , Vasuti közlekedésünk és a 
posta" cimen cikk jelent meg, amely- 
ben felszólalás történt a miatt, hogy 
Székelyudvarhely a küldemények kéz- 
besitése késedelmes, Székelykeresz- 
turt pedig az ujságokat csak másnap 
kaphatják. A cikk azon kérelemmel 

végzódik, hogy a régebbi állapot ál- 
litassék vissza. 
Megengedem ugyan, hogy a vasuti 

menetrend változás és azzal kapcso- 
latban az uj postaszállitás első nap- 
jaiban a karácsoni rendkivüli nagy 
forgalom miatt voltak nehézségek, ez 
azonban a berendezés megváltozta- 
tatását nem teszi szükségessé. 

Folyó hó 20-án postaszállitás ugya- 
nisacsak annyiban változott, hogy a 
kalauzposta most nem délután, ha- 
mem este indul Székelyudvarhelyről 
és oda reggel 6 óra 16 perc helyett 
7 óra 23 perckor érkezik. 
Annak, hogy a kalauzposta este 

indul előnye az, hogy mig eddig 
csak a délelőtt folyamán feladott 
csomagok és pénzeslevelek nyertek 
még az nap továbbitást, addig de- 
ecember hó 20-ika óta az esti 6 óráig 
feladott ily küldemények is továbbit- 
tatnak. 

: 
A levélpostai küldemények délután 

ugyanazon vonattal szállittatnak, mint : 

zokat nem postai, hanem vasuti kö- 
zeg közvetiti s ezen menethez leve. 
leket a pályaudvaron feladni nrem 

lehet. 

Azon körülmény, hogy Segesvár 
felől a kalauzposta most 1 órával 
később érkezik, a kézbesitésre kés- 
leltetőleg hat. A késedelem lehető 
csökkentése céljából már a menet- 
rend változás alkalmával intézkedtem, 
hogy a Budapesten reggel megjelenő 
összes lapok és feladott levélpostai 
küldemények még az nap esti 10 
órakor Székelyudvarhelyt legyenek 
s ezeket a posta és távirda hivatal 
másnap reggel a kalauzposta beér- 
keztéig feldolgozza. 

A levélhordók, ha a vonat rende- 
sen érkezik, d. e. 8 óra 30-40 perc- 
kor kezdhetik a kézbesitést s a kö- 
zönségnek elég ideje van arra, hogy 
d. u. 1 óráig a választ feladhassa, 

Ezekből látható, hogy a jelenlegi 
járati rend a közönségre nézve elő- 
nyősebb s csupán azért, hogy a d. u. 

2 órakor a pályaudvaron feladható 

néhány leveél azonnal továbbitást 
nyerjen, nem volna indokolt a délután 
folyamán feladott összes pénz és cso- 
magküldeményeknek 16 órával való 
késleltetése és a régi közlekedés 

visszaállitása annál kevésbbé, mert a 

reggeli vonatnak a régebbi reggeli 6 

óra 26 perckor való érkezését és a 

kézbesitők korábbi inditását a mos- 
tani vasuti menetrend mellett elérni 
nem lehetne. 

A Sz.-kereszturra szóló levélpos- 
tai küldemények pár napon előfor- 

dult késése tévirányitásból eredt, ami már meg is szünt. Kétsegtelen, hogy 
az első napokban előfordult késedel- 
mek a karácsoni rendkivüli nagy forgalomban, nem pedig a boreudo- 
zés célszerütlen voltában lelik ma- 
gyarázatukat, minélfogva a régi rend- szer nem állitható vissza. 

minél korábban való kiinditása iránt 
irtézkedtem és azon leszek, hogy a 
közönség az ujabb és jobb postai 
közlekedés előnyét élvezze. 
Kérem a tekintetes szerkesztőséget 

hogy a felszólalóval és az érdekeltek- 
kel ezeket közölni sziveskedjék, 

Kolozsvár, 1909. deeember hó 29-én. 

A „Kobátfalva és Vidéke" fogyasz- 
tási és értékesitő szövetkezet a hely- 
beli és közeli községek iskolái részére 
irószerek és taneszközök beszerzé- 
sére tiszta jövedelméből, mintegy 
120 koronát adott katácsonyi aján- 
dekul. / 
Szeretet iinnepén jótékonyságotgya- 

korolni nem egyéb, mint az ige meg- 
testesülése. Méltó tartalommal valóbe- 
illeszkedése az ünnep keretébe. Meg- 
értése annak, hogy emberek és intéz- 
mények nem csupán magukért van- 
nak, hanem másokért is a köz- 
ért. És bárkil gyakorolja is azt, ne- 
mes tettet, keresztényi kötelességet 
teljesit, amelyért elismerést és tiszte- 
letet árdemel 

Ilyen elismerésre és tiszteletre mél- 
tóan cselekedett az emlitett Kob; t- 

a kezdet nehézségeit alig hogy le- 
győzte s tiszta jövedelmet tud föl 
mutatni - kész abból juttatni oda, 
hol szüség van arra. 
Éppen ezért legyen e szövetkezeten 

Isten segekelme és áldása, hogy tp- 
vábbra is virulhasson, s tovább i- 
rulva, még többször gyakoroljon jó- 
téteményt. 
E nemes ténye által pedig tele 

: 

példaadója a többi szövetkezetekn 
is. 

Muzeumi közgyülés 
Az Udvarhelymegyei muzeu egyesület" 1010. január 2-án d. e. 10 órakor tartja meg közgyülését a vári megyeház kistermében, melyre az egyesület tagjait tisztelettel meghiv. juk. A mennyiben ezen gyülés ha. tározatképes nem lenne, január hó 9-én fog megtartatni s ez tekintet nélkül a megjelentek számára hatá- 

rozni fog. 
Székelyudvarhely, 19009. decem. 

ber hó. 
Ugron Ákos Páltfy Aladár elnök. titkár. 

Tárgysorozat. 
1. Elnöki megnyitó és a székely nemzeti muzeum átiratainak bemu- tatása. 
2. Igazgató bemutatja a muzeum tárgyainak, könyvtárának leltárát és átadási jegyzőkönyvét. 
3. A számadás vizsgáló-bizottság jelentése. 
4. Dr. Paál Árpád várm. tőjegyző előadása az egylet jövőjéről. 
5. Tisztujitás. 

vánunk! Megjegyzem, hogy a kézbesitőknek 

szükség. Legfényes 
arra, 

tus est nobis". Az égben 

— alőlyan t Olvasóink-, 
mikatársaink- és la- 
punk minden jóakaró- 
jdnak boldog wj-évet ki- 

—– Tizenőt év multán. Isten se- gedelméből, m. t olvasóink, munka- társaink s általában Udvarhelyvár- megye közönségének támogatása, áldozatkészsége és :mi szerény mü- ködésünk folytán, a 
hely* karácsonkor b 
dik évét. Másfél évtizedes multra tekinthetünk viss Ennyi ideje, hogy Udvarhelyvármegyében az első életképes ujságot. a , székely-Udvar- helyő-et a Megváltó születé-e napján utnak inditottuk.. Ez alkalomból hálás szivvel emlékezünk meg mind- azokról, kik akkor és azóta támogat- tak. Szerény müködésünkről birála- tot nem mondhatumk. Erre nincs is 

b tanubizonyság 
ékely-Udvarhelye 
az elmult másfél 

hogy ae 
hézagot töltött be, 
évtized. Szeretettel érjük m. t. olva- 
sóinkat, munkatársainkat, tartsák 
meg jövőre jöye lap iránt tapasztalt 
jóindulatukat Mi viszont igérjük, 
hogy a város és vármegye s általá- 
ban a székelység közérdekét hiven, 
becsületesen fogjuk szolgálni. Politi- 
kai tekintetben pedig a 48-as füg- getlenségi Kossuth-párt elveit követ- 
jük. Mert szent meggyőződésünk, 
hogy Kossuth apánk vére, a nagy 
szabadsághős fia: Kossuth Ferenc, 
aki atyja mellett nőtt fel és Tőle ta- 
nulta szeretni e hazát, áruló soha 
sem lehet. Mindenki inkább megta- 
gadhatja multját, véthet a magyar 
haza függetlensége, önállósága ellen, 
de Kossuth fiának helyt keli állania, 
Ö a haza jövőjét veszélybe nem so- dorhatja. M. t. olvasóink szives tá- mogaátását remélve, az előfizetések 
megujitását és a „Székely-Udvar- 

„Székely-Údvar- 
töltötte tizenötö- 

riska. Zene. 

hely"-nek ismerőseik körében leendő 
terjesztését kérjük. Teljes tisztelettel a szerkesztőség és kiadóhivatal. 
— Djévi üdvözletek megváltása cimen az áll, el. iskola sz gény ta-i nulóinak tankönyv és tanszer beszer- zése céljára Gyórffy Titus ny. tőr- vényszéki bíró és Szabó Endre vár- megyei aljegyző urtól 2-2 koronát vettünk Fogadja érte hálás köszöne- tőnket Gyerkes Mihály igazg. 
— Karácsonest a Ferenc-rendiek- nél. Karácson éj angyalának öröm üdvözlése, midőn visszhangzott s 

gyermek arca kicsattan, a Ferenc- rendiek is meggyujtják nagytermük- ben a játszi kedélyü gyermekcsoport előtt a diszes karácsonfa gyertyáit, amelyről játék, cukor s gyermekba- ráti szeretet hálát fakasztva, még most is integet. ,Adeste fideles kedves hangu melodiája zendült meg a ragyogó fa előtt, hogy midőn a diszes palotákban fénysugárt hint a karácsonfa ága a zárda vén bolt- ivei alatt is megnyiljék a szegény- sorsu gyermekeknek az öröm virága. Midőn pedig éjféli misére hivtak a harangok zengő-bongásai, a zárda- templom ékes szentélyében feldiszi- tett két karácsonfa szende fényénél, égbe szált az örömdal. „Christus na- 
az angyalok, e templomban angyalszivek köszön- ték az urat: Salve Jesu parvule hanghullámain. A zsolozsma alatt fel-felharsant a gyermekkar hozsan- nája : Exultemus et laetemur, Puer adncirabilis. Éjféli mise alatt a gyer- mek-kar kettős hangon örömmel hirdette : Dies est laetitiae.) Az öröm- nek napja van) s egy kis fiu kedves hangja éjji dalt csevegve hirdette, hogy : Betlehemi pusztán örvendetes 

haza siettek, hogy a karácson an- gyalaival folytassák még álmukban is játékukat az égi lényekkel, kik hófehér ujjal arany álmot szőnek álmukban mosolygó boldog szender- 
gőknek. A 70 tagu gyermek-kar zengő han?hullámokon ma, uj év napján is imádással köszönti az égi kisdedet. 

- Polgári fillérestélyek. A Szé- kelyudvarhelyi aPolgári önképző és Segélyző Egylet ez évi január hó 4-én (kedden) kezdi meg a szokásos fil- lérestélyeit, melyekre a n é. közön- séget tisztelettel meghivja a rende- zőség. Müsor Nyitány előadja a zene- kar. A tanu szav. Szombatfalvi Ma- 
onolog előadja Hodor Margit. Vonós pégyes előadják; Ko- vács Árpád, Hargita Karoly, Hargita György és Horváth József. Szavalat előadja Mátéffy Ottó. Rendezők : Fiseher Ferenc rb. elnöke. ifj. Sze- merjai Károly alelnök. Orbán Juliska. Fatter Albert. 

Beléptidij mint rendesen. Kezdete 8 órakor. 
— Szabad lyceum. Az iparosok és ipari munkások második szabad lyeeumi előadása holnap d. u. 2 óra- kor, a polgári önképzőkörben lesz. Előadást tart Szarvas Arnold főreál- iskolai tanár. 

– Szent Antal estély. Sikerült estélyt rendeztek karácson 3-ik ün- nepén szent Antal szegényei javára. Jakab Miklósné nagy ügyességgel játszotta Chopin egyik keringőjét. Ferenczy Lenke szépen szavalta Szemlér Ferenc főg. tanár ez alka- lomra irt hatásos költeményét. Igen kedvas volt Gyarmathy Ildikó éneke, melyet ugyancsak Jakab Miklósné kiváló zongorakisérete egészitett ki. Nagyszabásu, gyönyörü gondolatokba öntött szabadelőadást tartott Orbán János székelykereszturi plebános. Bagó Mariska és Dézsy Lajos káplán pompás betanulással adtak aló egy zongora-hegedü darabot s a zugó tapsvihar utát, néhány igen kedve- sen játszott népdallal toldották meg a müűsort. A következő estély január 9-én lesz, Florián Margitka és Szabó Tli, rendezik, Elnöknője Homolay La- josné. 

— Városi képviselőválasztás. Szé- kelyudvarhely város polgársága csü- törtökön husz rendes és tiz pótta- got választott a képviselőtestületbe. 
Erős küzdelem, nagy választási harc volt. A korteskedést némelyek a személyes inzultusig vitték; ami elég . helytelen és egy cse t - 

szent öröm lángjánál meggyuladt at y cseppet sem mu ama ragyogás, melytől az ártatlan a miveltségnek ama fokára, melyet minden képviselőtestületi tag- 
ról a huszadik században feltételezni jogunk van. A vál. helyiségek bejáratai 
előtt most sem hiányoztak a kortesek. Dolgozott ki.ki a maga módja sze- rint. A választás reggel 9 órakor 
vette kezdetét és a szavazatszedés 
a késő esti órákig tartott. Az I. ke- 
rületben Szabó Gábor tb,. főjegyző 
elnökölt. Jegyzők: Farkas Endre. 
Németh István; bizalmi férfiak Da- 
róczy Miklós, Gyerkes Mihály, Fer- 
nengel Gyula és Szorger Ferenc 
voltak. Megválasztattak : Kassay Dé- 
nes 182, Haberstumpf Károly 171, 
Becsek Aladár 129, Csillag József 
128, Orbán Gergely 127, id. Bodrogi 
István 124, id. Dézsi Antal 122, Biró 
István vendégtős 120, Péter Lajos 
kalapos 119 és Szabó József szabó 
112 szavazattal rendes; Pap Ger- 
gely 128, Fekete József 127, Kovács 
Domokos fazekas 125, Verestoi Dá- 
niel 125 és Péter József 120 szava- 
zattal póttagoknak. - All. kerület- 
ben Soó Domokos városi tanácsos Ne tétovázzék, ha fáj a feje, 

hamnem használjon azonnal 

6. Esetleges inditványok. hir vanőstb. A kedves szertartás után 
—tarás Utá 

2 Beretvás pastillát, 
amely 
lasztja. 

10 perc alatt a legmakacsabb migraint és fejfájást elmu- Orvo- 
sok által ajánlva. 

Beretvás Tamás 

. Kapható minden gyógy- ra l 20. szertérvam - kézzl; 
gyógyszerész 3 dobozzal ingyen postai kispeeten. - srállítás. —— 

Mártonffy Mariska Szentpéteri Gyula. 



1. szám. SZEKELY-UDVARHELY 3. oldal. 

volt a vál. elnök, Benedek Béla és Ba- 

lázs Ferenc jegyzők, mig abizalmi fér- 
fiak tisztét Bartók István, Biró Ist- 

ván tanár és Reiner János töltötték 

pe. Itt megválasztattak: Dr Mezei 

Ödön 216, Dr Seb si János alispán 
214, Barabás János középső 189, 

Sándor Albert 1283, Biró István ta- 

nár 192, Pap Zakor József 113, 

Bartók István 1183, Benedek Géza 
109, Blájer Balázs 106 és Betegh 
Pál 104 szavazattal rendes; Fischer 
Ferenc 209, Szabó Domokos város- 

gazda 116, Pék József 114, Vladár 
Ferenc 112, Dávid Gergely 108 sza- 
vazattal póttagoknak. Ime ez az 

eredménye a nagy küzdelemnek. 
Hisszük, hogy a választás minden 

tekintetben előnyére válik a város- 
nak. Ohajtandó, hogy kezdetét vegye 

a békés, egyetertő munkáikodás és 

az uj évben — elfeledve a mult ke- 

serveit — testvéries szeretettel fog- 
junk a székely anyaváros jövő fej- 

lődésének megalapozásához. Ebben 
a hit- és reményben mondunk kö- 

szönetet a választo polgarság kitün- 

tető bizalmáért s kérjük, hogy a köz- 
gyülés elé tartozó közérdekű kiván- 
ságait a képviseiőtestület bármelyik 

tagjával bizalommal közölje. A pol- 
gárság és képviseletének összhangzó 

együtt müködésével válik lehetséges- 
sé, hogy a váóos minden iranyban 

helyesen, a közohajtásnak megfele- 
lően fejlődjék. 

—- ,„A Bánya." 124 oldal terjedel- 
mü vaskos kötet van előttünk, mely 
a magyarországi bányászat, konászat 
s a velük összefüggő iparágak hü 
tükrét adja. Vagy 60 sikerült illusz- 
tráció az állami kőszénbányászat 
jelenlegi állapotát tárja elenk. Ha nem 
tudnók, hogy aktiv ujságiró , A Bánya" 
szerkesztői, csudálkoznánk azon, hogy 
alig két év alatt Magyarországon egy 
lap valósaggal hangadó faktorrá küzd- 
hesse fel magát, planc oly konzer- 
vátiv es oly elzárkozott társadalmi 
rétegben, mint amilyenek a bányaá 
szok. Ez a karácsoni szám dokumen- 
tálja ezt. Cikkett a hazai bányászat 
legkiválóbbjai irták. A magyarországi 
bányászati viszonyok külföldi infor- 
mátora ma már, A Bánya", mert ez 
az egyetlen lap, mely a bányászati 
eseményeket állandóan s hiven re- 
gisztrálja, összegyüjti. Innen látható, 
hogy ,A Bánya" mekkora nyeresége 
a hazai közgazdasági életnek. Szer- 
kesztéséért Dr Bischitz Béla ujságiró 
kollégánk felel, aki a kiadásában 
megjelenő lap olvasóit karácsoni szá- 
mában áldozatkészségével valósággal 
frappirozta, lévén, A Bánya' előfize- 
tési dija mindössze évi 12 korona 
— Misszió Zetelakán. Amaz üdv- 

telen és erkölcsrontó szociális moz- 
galom ellenében, mely milliókat so- 
dor az ideiglenes és örök boldogta- 
lanság örvényébe, leghathatósabb 
szent Ferenc III-ad rendje. Anglia, 
Német-, Spanyol-, Olaszország iga- 
zolja. Nem imádkozó társulat. Intéz- 
mény, melynek célja : nemes erköl- 
csöket honositani meg a családban, 
társadalomban. Szavára a szenvedély 
helyet ad a kötelemnek, az erő a 
tekintélynek. A tisztelet és szeretet 
mint két őrangyal a társadalom rang- 
tokain, fel és alájárva, összehozzák 

a végleteket. A szegény nem irigyli 
többé a gazdagot, ki szeretve köze- 
lit hozzá. A nép nemcsak feéli, de 
tiszteli is a hatalmat s az előljárót 
körülölelő szeretet jó tettekben száll 
vissza az alatt valókra. E nemes in- 
tézmény érdekében tartottak missziót 
a Ferencrendiek Zetelakán, deeem- 

ber 26-án P. Csiszér Bonaventura, 
27-én P. Máthé Özséb, 28-án P. 
Imets Károly tartottak óriási néptö- 

megnek ismerető beszédeket, 28-án 
nagy ünnepély közt velte fel P. 
Máthé Özseb a rendbe a tömegesen 
jelentkezőket. [Adja Isten, hogy az 
intézmény szenbe szálljon az er- 

kölcstelenség veszes áramlataival. 

= A ,Budapesti Hirlap" az or- 
szág legelterjedebb és legtekintélye- 
sebb lapja, a nmagyar inteligenciának 
nélkülözhetetleni közlönye, közel har- 
minc éve, hogy uttörő munkát vé- 
gez a magvyarsug irdekeber. Jelszava: 
Mindent a magyarságért. A 
ki részt venni óhájt e munkában, az 
előfizet a Budapsti Hirlapra. Ha 
már most kü'd talaki a jövő ne- 
gyedre szóló előfizelési árt, 7 koro- 
nál; akkor ez eév hátra levő idejére 
dijmentesen kapja a Budapesti Hir- 
lapot. 

— Menetrendmódosítás a sárbo- 
gárd-bátaszéki es bátaszék dombovári 
vonalakon. 1910. évi januar hó 1-től 
kezdve a sárbogárd–bataszéki és 
bátaszak -dombovári vonalakon a 
következő megetrend rhódosítások 
fognak eletbe lépni: A Sárbogárdról 
jelenleg reggel 5 óra 56 porckor in- 
duló és Bátaszékre délelőtt 10 óra 
3 perckor érkező személyvonat Bá- 
taszékre korábban azaz már dél- 
előtt 9 óra 5 perckor fog érkezni 
és ott csatlakozni fog a Bajna-Sza- 
badka fele közlekedő személyvonat- 
hoz. A sárbogárdról jelenleg este 6 
óra T perckor induló és Bátaszékre 
éjjel 10 óra 22 perckor érkező sze- 
mélyvonat Saárbogárdról korábban 
azaz már este 6 óra 2 perckor fog 
indulni és Bátaszékre is korábban 
azaz már este 9 óra 15 perckor fog 
érkezni. Ellenirányban: A Bátaszék- 
ről jelenleg reggel 7 óra 19 perckor 
induló es Sárbogárdra délelőtt 11 
óra 6 perckor érkező személyvonat 
Bátaszékről a 
korábban azaz reggel 7 óra 1 pere- 

gyorsvonathoz is. A Bátaszékről je- 
lenleg este 6 óra 20 perckor induló 
Sárbogárdra éjjel 10 óra 35 perc- 
kor érkező személyvonat Bátaszék- 
ről későbben azaz esti 6 óra 45 
perckor fog indulni és Sárbogárdra 
a jelenleginel korábban azaz éjjel 
10 óra 30 perckor fog érkezni. A 
bátaszék-dombovári vonalon köz 
lekedő, Dombovárról reggel 4 óra 
J5 perckor induló és Bátaszékre reg- 
gel 7 óra 11 perckor érkező sze- 
mélyvonat Dombovárról a jelenlegi- 
nél korrábban azaz éjjel 3 óra 55 
perckor fog indulni és Bátaszékre is 
korábban, azaz reggel 6 óra 51 
perckor fog érkezni, hol csatlakozni 
fog az onnét reggel 7 óra 1 perc- 
kor induló Szekszárd, Sárbogárd 
felé közlekedő személyvonathoz. 

Tisztelettel kérjük az előfize- 

jelenleginél szintén 

kor fog indulni és Sárbogárdra is 
korábban azaz délelőtt 10 óra 6. 
perckor fog érkezni, hol csatlakozni 
fog az onnét délelőtt 11 óra 17 
pereckor induló fiume-budapesti 

igazgatósága a budapesti északi és 

anvagok 

Szám: 360355-909. Magyar királyi államvasutak. 

Pályázati hirdetmény. 
A magyar királyi államvasutak 

istvántelki főmühelyi szertárakban 
feleslegkent összegyült és készletben 
levő külömböző ócska fémanyagokat 
értékesiteni óhajtván, ezek eladása 
céljából nyilvános pályázatot hirdet. 
A vevő köteles a neki eladott 

mennyiségeket a felszólitás vételétől 
számítva 14 nap alatt a szertárakból 
okvetlenül átvenni és onnét eltávo- 
litani. 

Az ajánlati árak az anyagoknak 
az illető szertárakban való átadása, 
illetve átvétele mellett értetnek, 
vasuti kocsikba való felrakásukról és 
továbbszállitásukról a vevő tartozik 
gondoskodni. Esetleges csomagolási 
költségek szintén a vevők által vise- 
lendők. 

A pályázni kivánók kéretnek, 
hogy egy koronás magyar királyi 
okmánybélyeggel ellátott, sértetlen 
boritékba tett és cégpecséttel lepe- 
csételt ajánlataikat a magyar királyi 
államvasutak igazgatóságának anyag 
és leltár beszerzési szakosztályában 
(Budapest, VI. Andrássy-ut 73. II. 
em. 43. ajtó) a következő cimzéssel: 
„Ajánlat ócska fémanvyagok megvé- 
telére 360355-0909. számhoz' 1910. 
évi január hó 4-én déli 12 óráig 
benyujtani sziveskedjenek, a mikor 
is azok ugyanott felbontatni és fel- 
olvastatni fognak, megjegyezvén, hogy 
az ajánlatok felbontásánál az ajánlat- 
tevők, vagy azok igazolt képviselői 
jelen lehetnek. 

Az ajánlatok kizárólag az ezen 
célra rendelt és az emlitett anyag 
és leltárbeszerzési szakosztálynál 
egy példányban ingyan kapható ür- 
lapon, enrek rovatainak pontos ki- 
töltése mellett állitandók k. Az 
ajánlati ár számokkal és betükkel 
irandó be. Az ajánlattevők az ócska 

eladására vonatkozó és 
122294-96. sz. a. fennálló feltéte- 
leket magukra nézve kötelezőknek 
elismerni és azt 60 filléres magyar 
kir. okmánybélyeggel, saját és két 
tanu aláirásával ellátva ajánlataikhoz 
csatolni tartoznak. Ezen feltételek 
nyomtatványtárunkban példányonként 
30 fillérért megszerezhetők, vidékiek- 
nek pedig a nyomtatványtárhoz inté- 

Szám; 360355-909. 

boritékban beküldeni 

zendő irásbeli megkeresésre és az 
érte járó 30 fillér és 20 fillér posta- 
bélyeg beküldése ellenében postával 
megküldetnek. 

Bánatpéuzképen a megvenni 
szándékolt anyag értékenek 59-a 
az ajánlat benyujtására kitüzött ha- 
sárnap előtt egy nappal déli 12 
óráig készpénzben vagy állami leté- 
tekre alkalmas értékpapirokban fő- 
pénztárunknál leteendő. 
A bánatpénzt az ajánlattal egy 

nem szabad, 
annak letétele azonban az ajánlatban 
felemlitendő. 
A bánatpénz letételét igazoló jegy 

nem csatolandó az ajánlathoz, hanem 
az ajánlattevő birtokában marad. 

Bánatpénz, vagy fent idézett alá- 
irt feltétfüzet nélkül, ugyszintén elég- 
telen bánatpénzzel, sem az előirt 
ürlapon tett, le nem pecsételt, nem 
sértetlen boritékban vagy elkésve 
beérkezett és távirati uton tett aján- 
latok valamint olyanok, melyek ezen 
pályázati hirdetményben foglaltaktól 
eltérő feltételeket tartalmaznak, és 
melyekben javitások vagy vakarások 
fordulnak elő, figyelembe vétetni nem 
fognak. Pótajánlatok egyáltalában 
nem bocsáttatnak tárgyalás alá. Az 
ajánlattevő ajánlatával, annak be- 
nyujtásától számitva négy hétig 
visszavonhatlan kötelezettségben- 
marad. 

Az ajánlatok tetszes szerinti téte- 
lekre és részmennyiségekre is szól- 
hatnak, de a magyar királyi állam- 
vasutak igazgatósága is fenntartja 
magának azt a jogot, hogy tetszés 
szerinti tételeket és részmennyisége- 
ket engedhessen át, melyet ajánló 
hacsak ajánlatában ennek ellenkező- 
jét világosan ki nem kötötte elfogadni 
tartozik. A magyar királyi államvas- 
utak igazgatósága fentartja végül 
magának azt a jogot, hogy az aján- 
latok közül tekintet nélkül az aján- 
latt árakra – szabadon választhas- 
son és hogy a cél elérésére bármilyen 
más intézkedéseket is tehessen. 

Budapest, 1909. december hóban. 

Az igazgatóság. 

(Utánnyomás nem dijaztatik,) 

Magyar királyi államvasutak. 

Ajánlat 
. szerint az alulirott cég a magyar királyi államvas- 

utak budapesti északi főmühelyi és istvántelki főmühelyi szertáraiban 
készletben levő ócska fémnemü anyagok közül a tuloldalon felsoroltaknak 
az ugyanott jegyzett ajánlati egységárakon való megvételére magát kötelezi. 

Az alulirott cég az ezen ócska fémanyagok eladása iránt fenti 

szám alatt kibocsátott pályázati hirdetményben foglalt, valamint az ócska 
anyagok eladása iránt 122291–1896 
leket ismeri, ez utóbbiakat saját és 

. sz. alatt fennálló általános feltéte- 

két tanu aláirásával ellátva ide mel- 

leékli és magát azoknak mindenben aláveti. 
Bánatpénzül korona tétetett le 

a M. A V. budapesti főpénztáránál. 
Kelt. 

a - - z felajánlott métermázsán- [ tések mielőbbi megujitását, hogy mely az anyagok mep- a s köelü egységárak az anya- 
a lap szétküldésében fennaka- szertár- s Boknak az illető szertá- Tegyzet 
dás ne történjék ből nevezése aó ktle JéK- s K I betükkel 

; sXVI 
Kanyaró után =46 vörösfenm 185- 

a legkomolyabb betegségeknek bizton e é 
elejét veszi a SCOTT-féle EMULSIÓ. 57 ea fém for 25 
Az egészség gyors visszaszerzése s vegvesfem f 
meglepi mindazokat, a kik először 59 vegvestém for- 900 
tesznek kisérletet a s gács 
Scott-féle Emulsióval. 47 tört. vör réz 35" 
A SCOTT-féle Emulsió csakis annak s galván vörös : 

zköszönheti nagy hirne- m 144 réz l 
vét, hogy összes alkat- 20 vör Té z 1467 
gaérészeiben fenntartja s Vr Téz CSŐ x 
máglegnagyobb foku tisz- 48 sárgaréz fém 19 
geg taságát. 46 vörösfém 38" : 
Nagyon megfelelő az vörös fera 
aelkénye ztetett inynek 47 (vegyes) 49 : 
3 es a meggyengült emész- , er tésnek gultermesz e 49 terokn 1190 : 

A SCGÖTT-féle EMULSIÓa 3 sm OT : - 57 gács 60 
ookiválóbb ; s 148 tört vör.-réz 320 Egy eredeti űüveg ára 2 K50/. 

Kapható minden gyógytárban. 144 galván v örösréz 



4. oldal 
SZEKaLY-UDVAnnhnELY 

MAG 

ellen- ----- 
Borszéki Főkut az ásványvizek királya köszvény ellen 

vérszegénység Borszéki Kossuth 
ellen — 

Bodoki Matild, alkális savanyuviz — 

Kérdezze meg az orvosát 
és megtudj a. hogy 

--——-— 

YAR ÁSVA 
izárólag természetes mm 

Borszéki Boldizsár, idült gyomorbaj 

, 

1 

MAGYAR EMBER CSAK MAGYAR ÁSVÁNYVIZET IGYÉKI 

Borhegyi hugyhajtó 
Boholti, üditő viz- 

Hargitaligeti, üditő ital 

a 

NVYVIZ 
agyar á ványvizet ho 

Baross, vesebaj ellen 

Előpataki, sárgaság ellen 
Felsőrákosi Mária, légcsőhurut ellen 

természetes ásványviz 
Magyar ásványvizeinkkel a külföld majdnem össz 

forgalmi és kiviteli 
Bthory-ute 

Répáti, égvényes 
Székely-Szelters, 
ellen 
Sztojkai, cukorbe 

gyógyiutása 

Amortizáeiós 
tisztviselői kölcsön 

ügyekben 
dijmentes felvilágositást nyujt 

I. ált. tiszt- 
az „o. m. 

mészetadta valódi erdélyi hegyi iselő-egylet kolozsvári mselv-egy Dorokban. Hórdókban és palac- korpa 50 kilgr. felüli mennyiségben kokban. Kitünő sajattermésü és mm. 12 koronáért zsákkal együtt 

képviselősége". 
TCOIO S 

Ferenc lózsef-ut 7. szám a. 

itell Irigyos 
és Fiai 

bortermelők és bornagykereskedők 
Medgyes. 

Legjobb beszerzési forrás ter- 

vörös borok. 

Válaszbélyeg csatolandó. 

H 

Magyar Könyvviteli Folyóirat 
havi folyóirat a könyvviteli ismeretek 
fejlesztésére. Főszerkesztők . Kárpáti 
Béla és Trautmann Henrik. Társszer- 
kesztők : Kuntner Róbert, Szel Jenő, 
Zsengeri Manó. Megjelenik minden hó 
első napjain egy és fél ivnyi terjede- 
lemben. Előfizetési ára egy évre 8 K, 
fél évre 4 K. Egyes szám ára 80 fillér. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : Budapest,1X., Mes- 
kér-u. 27. Mutatványszámot szivesen küld a kiadóhiv. 

MIÉRT 
nem előnzetője Ön is 

cimű szaklapnak? Mert nem 
ismeri, mert nem tudja, hogy 
ez a legjobb magyar keres- 
kedelmi szaklap. Két korona 
csak egy negyedévre e lapnak 
előfizetési dija. —— Aki e csekély öszeget Az ÜZLE -re ászánja, az jó üzletet csinalt. M1- 

thival Budagest, V. Sas-utza. 12. sz, 

Tanulónak 
ügyes fiut előnyös feltételek mellett 
azonnal felvesz Mészáros Lajos bor- 
bély és fodrász Székelyudvarhelyt. 

1848 és amerikai toalett- 

modelt közöl a BU- 
DAPESTI BAZÁR egy évfolyamá- 
ban, Előfizetési ára: negyedévre 
2 korona. Ingyen mutatványszá- 
mot küld a BUDAPESTI BAZÁR" 
kiadóhivatala Budapest, VIII. Baross-u. 
22. (Budapesti Bazár-ház)- 

25 szekér széna, 
sarju, lucerna eladó; értekezni Dézsy 
Balázsnál Batthyáni-tér 5 a. lehet. 

eredeti augol, francia 

Ez már igy val 
és nincs máskép! 

Bőr, talp, 
cipőfelsőrész és e szakmához tar 

tozó mindennemü árucikkek 
Szentpétery Károlyné utóda 

p. p. Szentpétery Károl 
kereskedésében Székelyudvarhely 
(Alsópiac-tér, régi városháza alat 
triss árukkal berendezve és tete- 
mesen kibővitve - kapható leg. 
olcsóbb árak mellett. Már egy 
szeri bevásárlásnál is mindenki 
meggyőződést szerezhet, hogy 
cég kitünő árui és olcsy árai- 
minden versenyt felülmulnak. 

H ÜZLET : 

ratványszámot ingyen küld a kiadó- 
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vészvénytrsasg 

=munk forgalomba. 
Horgász, étvágygerjesztő 
Kászonfőtut-Salutaris jód és lithium tartalmu 

k és kellemes ize össze nem 
hasonitható a mesterséges ásványvizekkel. 
es yögyvizei pótolhatók. 

t 
í 

Budapest, V 
5. szm 

ásványviz - 
idült gyomorbajok 

tegség ellen 

gegeggeggggezeegegéséegeye 
El Az Árpád- 

adó ház. szám alatt 
lévő ház, 

sókonyha, pince, külön udvar örök 
áron eladó, Értekezni lehet Bálint 

utca 42 ik 

három szoba, konyha, kamara, mo- 

Józsefnél. 

Legjobb 
minőségü Korpa-eladás. 

kapható Fábián Józse! hengermü- 
malmában Székelyudvarbelyt. 

nggggggggggggagegéezsseges HHBESEDDEESERGESTFa63E 

DEESETezeDf eseEzEBESEBE 

0 Ieletje el 
bogy a mirdetések 

dos átolvasá , 
Önnekvaleetes hasznar a esz 

sikere Aki nálunk birdet amak 
A hirdetés szövejezésében szive- 
sen senítünk; kiváhatra klisgt is beszerzünk. 

Hirdetőinknél történő megrendeléseind a „Székely-Udvarhely-ra 
hivatkozni sziveskedjék, 

z(zsuzev 

Liniment. Capsici comp., 
a' Horgony-Pain-Expeller 
óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult köszvénynél, 
ruzrszn osúznál és meghüléseknel....mn... 

vásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti 
üveget fogadjunk el, mely a „orgony" 
és a Ricbter cégjegyzéssel ollátott 

és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest. 
Br Richter gyógyszertára az ,„Arany oroszlánhoz", 

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. 

s
z
z
 

pótléka 
bizonyult háziszer, mely már sok év 

n
u
a
v
z
z
 

tetés. Silány hamisítványok miatt be- 

védjegygyel 
dobazba van 

üvegekben K-.80, K 1.40 és K2.- 

Névjegyek, 
Meghivók, s 

és Esküvői 
vlamint gyász 
. s jelentések, 

ugyszintén mindenféle egy régjón 
könyvnyomdai és 
könyvkötői mun Fi elnz 
k latok izléses ki- 
vitelben, gyorsan és 

.. pontosan készülnek 
csomagolya. 

Betegh Pálnl 
villamos üzemre berendezett 
könyvnyomtató és könyv- ze 
kötő-intézetében Székely- 
udvarhelyt, Kossuth-utca 

31. sz. alatt. 

vidéki megrendelése- 
ket azonnal elintéz. 

M SSz zv 
v mDe NN 

Magyar királyi gg államvasutak. 
Cltáóber 1-tol. Vissza 

0da Évrényes 1e0s 

Vv. Vv. Vv. Vv.Vv. 851285148516 Téli menetremd. 685118513 Gyv. T-I. 1-III. 1-II. I-M. 

– 65ő5 6820 §910 ind. B.-pest k. p. u. (N.-vár adon át 126) érk. 720 1*780 955 
200 1220 , B.-pest k. p. u. (Aradon át 153, 126) 603 a12930 ! 8g54 6G11, Kolozsvar (126)("Csatl. Héjasfalván) 510 *1050 -0 482 Szentágota vásártér - -- 555 958 

447 1047 734 ind. Segesvar (126, 133) erk. 70 453 gs 501 [1100 77 Feheregyhaza-- ése dal or – 509 1108 755 Bún 211 sz. őház 646 438 938 – 5z26 1120 810 ind. Héjasfalva (1260) érk. 637 424 930 — 540 1134 824 Ujszékely 2. sz. őrház gld 405 910 – 550 1144 881 Alsóboldogfalva - — 610 355 900 s 601 1158 828 Székelykeresztun — 602 347 8 
– 609 1206 8656 Bethfajva 6. sz. őrház 508 338 90 s - 690 1217 907 Kisgalambfalva - 3 e s – 639 1936 926 Nagygalambfalva - 585 320 830 
—– Ő54 do51 9m Bögöőz 512 257 76 –T07 104 952 Bikafalva 11. sz. őrház b00 45 7i5 S –(g3 120 1010 Székelyudvarhely § 440 230 730 —- 805 544 910 ind. Székelykocsárd — érk. 610 250 616 
2% 1025 315 1127 érk. Maros-Vásáhely - ,40 - 340 [8341281 
486 10s7 531- ind. 's26 1210 6l 85 
460 12 558 - érk. Deda (Borszék-fürdő) ind. g20 =553 920 
808 30m 905 250 ind. Küküllöszötg k. 534 - 6825 617 902 984 Ss0 érk. Parajd - ind. 844 1248 654 — 1035 250 500 ind. Sepsiszentgyör - –érk. 3880 745 1530 
650 101 1944 803 érk. Madéfalva- ind. 620 1205 495 838 906 3160 523 - érk. Gyergyószentmiklós —ind. 342 833 200 619 Mie 34 0ls–- . Gyimees -- ind - 514 1200 418 1101 435 908 — Palancta - - ind.- 520 1194 410 Sss — T00 ind. Brasó- rk 1002 - 515 1050 305 — Sepsiszentgyörgy — 816 159 633 1008 
645 110 451 — Kézdivásárhely — 644 1220 450 
g56 s 790 - érk. Bereczzk-- –ind. 439 1016 9234 kon6 8ő8 öit s56 os 

Nyomatott Betegh, Pál villarn-motoros könyvnyomtató-intézetében Székelyudvárhelyt. 1909. 


